

ЗДРАВСТВУЙТЕ, ВАХТАНГОВЦЫ!

Вчера общественность Томска встретила в аэропорту самолет Ту-154, которым специальным рейсом прибыл на гастроли коллектив прославленного Государственного академического театра им. Е. Вахтангова.

...Серебристый лайнер подруливает к перрону аэровокзала. Поданы трапы, и вот уже видны хорошо знакомые всем лица актеров. Главного режиссера театра народного артиста СССР, лауреата Государственных премий СССР и РСФСР Евгения Симонова, народную артистку СССР Юлию Борисову, других гостей встретили у трапа самолета секретарь обкома КПСС П. Я. Слезко, первый секретарь Томского горкома КПСС Ю. И. Литвинцев, представители партийных, советских, комсомольских, профсоюзных органов области и Томска, ра-

ботники культуры и искусства. Над головами встречающих плакат: «Добро пожаловать, дорогие вахтанговцы!»

— Дорогие товарищи! — сказал, обращаясь к гостям, первый секретарь Кировского райкома партии М. Г. Николаев (район в течение гастролей будет шефствовать над коллективом театра). — Позвольте сердечно приветствовать вас на нашей томской сибирской земле, пожелать счастья, здоровья, творческих успехов!

Хор электролампового завода, одетый в русские народные костюмы, грянул зара-

вицу в честь столичных артистов. Вручаются живые цветы. Девушки в национальном наряде подносят Е. Р. Симонову хлеб-соль.

— Сердечно благодарю от имени всего коллектива за эту замечательную встречу! — сказал, бережно принимая хлеб-соль, Евгений Рубенович. — Мы много доброго слышали о Томске и томичах и ехали сюда впервые с большим душевным волнением. Постараемся ответить на теплый прием своим искусством!

Кортеж машин с гостями направляется в город. Сегодня — первый день гастролей, которые начнутся большим концертом во Дворце зрелищ и спорта.

НА СНИМКЕ: встреча в аэропорту.

Фото Е. Лисицына.

